Chers adhérents, (es)

Bonjour,

Eh bien voilà, comme il est si bien dit, toute chose a une fin, surtout les meilleures ! Eh oui, les vacances sont terminées et nous sommes tous à la reprise, professionnelle, scolaire et sportive !  Eh oui, le Soleil ne s’est pas manifesté comme nous l’aurions souhaité, mais on a fait avec le peu qu’il nous était offert !  Quoi qu’il en soit, nous espérons qu’elles furent bonnes, très bonnes, excellentes pour vous et votre famille, que vous avez fait de belles et bonnes rencontres, avec de bonnes personnes, de belles découvertes de par les panoramas, les paysages, les continents qui se sont offerts à vous et que vous en avez été de bonne recevance  ! Maintenant, la rentrée, eh bien, c’est la rentrée, c’est la règle, on n’y déroge pas !  

De fait, nous le bureau venons attirer votre attention sur les points suivants :

Le forum des Inscriptions se teindra :

le Dimanche 07 septembre 2014 

Gymnase Gilardi ( près de la mairie )

de 10h   à  18h

  Reprise des cours le lundi 15 septembre 2014 ( Gymn Gilardi )

Body –Karaté  le mardi 16 septembre  /  Et Baby-karaté 

Et bien sûr pour ceux dont la disponibilité ne se ferait pas dans ces créneaux-là, rendez-vous aux heures de cours de la section ! 


Pour ce faire, n’oubliez pas d’être muni (e) de votre certificat médical portant la mention «  pas de contre indication à la pratique du karaté ou body-karaté (selon votre pratique ) en compétition », exigé même pour un essai ! Aucune dérogation ne nous est autorisée ! ! ! !

Nous vous attendons très nombreux, pour que non pas votre, mais notre  acquis s’améliore et vous serve un jour si le besoin s’en faisait sentir ! Car détrompez-vous, le plaisir qui se fait votre d’avoir appris ces techniques et de les avoir acquises n’a d’égal que ce même plaisir que nous éprouvons, nous les professeurs d’avoir su être à la hauteur pour vous les transmettre !

*Marrainage,  Parrainage ! 

Toute personne amenant une nouvelle inscription ( le 08 septembre,  forum des  inscriptions ) se verra dégrevée de 10% de sa cotisation (  hors licence ) ! ! !

N’oubliez pas notre nouvelle catégorie au sein de notre section,

 le   BABY-KARATE,   enfants de 2008 à mars 2010 !  Faites passer le mots autour de vous ! Mais Attention, deux encadrants, donc places limitées, que le prétendants se manifestent rapidement ! ! ! ! 

Bien Sportivement  ! 

L’encadrement
